

*

Závěr roku 1996 na Masarykově základní škole

Čas předvánoční, kdy mysl dětí i jejich učitelů směřuje k blízcím se svátkům a prázdninám, nebývá dobou výrazné pracovní aktivity a s ní spojených úspěchů. Tentokrát však opak byl pravdou. V prosinci se naši žáci zapojili hned do dvou soutěží a obstáli. Dne 9.12. se skupina žáků s panem učitelem Horáčkem rozjela do Lomnice, aby se zúčastnili soutěže v ovládní počítače. V nelehké konkurenci lomnických dětí skončil náš Petr Kvarda na 2. místě a Mirek Tláskal na místě třetím. O dusnou atmosféru vyčerpávající a po psychické stránce náročné basketbalové bitvy se postarali naši starší žáci ve střetnutí se svými lomnickými vrstevníky. V přátelském utkání byli favority Lomničtí, kteří trénují třikrát týdně a o víkendech hrají krajský přebor žactva. Na nic podobného se naši chlapci nemohli spoléhat. Na jejich straně byly ovšem zase dobré fyzické předpoklady z hodin tělocviku a především nezměrná vůle vyhrát, zvláště když před zápasem museli vyslechnout nějaké to popichování ze strany přezíravě tvářících se soupeřů. A skutečně se povedlo. Libštátští zvítězili vysokým poměrem 62 : 37. Nejlepším střelcem košů byl Martin Papež, žák 9. třídy. Druhé mužstvo mladších žáků i přes veškerou snahu na své lomnické soupeře zatím nestačilo. Poděkování si zaslouží i libštátské zemědělské družstvo, jež zajistilo žákům cestu z Lomnice zdarma.

A.Šváb

O bytech a Myslivně

Dne 28. ledna ve večerních hodinách proběhlo první letošní zasedání libštátského obecního zastupitelstva. V zasedací místnosti se tento - krát sešla vedle 7 poslanců i početnější skupina občanů, přibližně v počtu pětadvaceti. Poměrně vysoká návštěvnost byla zřejmě ovlivněna předem avizovanými body jednání, a to prodejem obecních bytů a dořešením vlastnictví Myslivny. Hlavní části schůze ještě předcházelo sdělení, že samostatná vyhláška o pobíhání psů nemůže být přijata nemajíc oporu v žádné vyšší zákonné normě. Nezbyvá tudíž než vydat vyhlášku o čistotě obce a v ní pamatovat i na naše spokojeně a stále ve větším množství pobíhající psy. Prodej bytů, lépe řečeno jejich cenu, provázela ostřeji vedená diskuse. Některým budoucím kupcům z řad nájemníků se zdál úřední odhad příliš vysoký, jiní zpochybňovali práci odhadce. Zaznělo ovšem i několik hlasů poukazujících na to, že samotné odhady nejsou vysoké, vezmeme-li do úvahy dnešní ceny nemovitostí. Proti názoru, že obec domy získala zdarma a teď je bude se ziskem prodávat, zákonitě zazněla námitka ze strany vlastníků rodinných domků, kteří museli stavět za své peníze a nyní se ptají, proč by jiná skupina občanů měla být zvýhodněna. V hlasování zvítězil původní návrh, aby obecní domy byly prodány za 60% odhadní ceny. Další návrhy na odprodej za 50% či dokonce 30% v hlasování neprošly. Prodej proběhne ve třech kolech. V kole prvním si byty mohou za 60% ceny koupit současní nájemníci, a to jednorázovou platbou či formou splátek. Ve druhém kole budou mít tuto možnost další libštátští občané, ovšem již za 80%. Ve třetím kole si pak byty mohou kupovat ostatní. Cena by se v tom případě rovnala odhadu a musela by být zaplácena hned. Také Myslivna, o níž se již v minulém zastupitelstvu vedla nejedna diskuse, se konečně dočká jednoho majitele. Bude jím Myslivecké sdružení Kavkazsko. Podle mínění poslanců je lepší, má-li objekt jediného vlastníka. Obec tedy přistoupila na bezúplatný převod svého podílu. Pokud by se ovšem myslivci rozhodli svoji stavbu prodat třetí osobě, má obec nárok na třetinu z prodeje. Z toho též plyne i případné předkupní právo obce Libštátu. V závěru schválili poslanci pronájem sauny, jež po 17 letech poprvé začíná sloužit svému účelu.

A.Šváb

Nová prodejna " U Františka "

Není obvyklé, aby se jméno svatého Františka objevilo v názvu prodejny potravin. Má to však na rozdíl od jiných názvů svou logiku. František z italské Assisi proslul mimo jiné opravdovou láskou k lidem a službou bližním. Prodejna U Františka založená Pavlem Šimůnkem, donedávna ve stísněných prostorách a ještě ve středu v polovině prosince skromně čekající v ústraní na své zákazníky, se již o den později ve čtvrtek objevila v plném provozu na libštátském náměstí. A se stejnou rychlostí se doslova ze dne na den změnila z tradiční pultové prodejny na moderní samoobsluhu. Pružnost, pohotovost a podnikavost nelze majiteli upřít. Rozšířil se výběr zboží, výrazně se zvýšila nabídka nápojů a důležitý je především prodej masa. Vzrostl počet zákazníků, tudíž i obrát. S novou prodejnou se objevily též nové tváře prodavaček. Objevily se i počítače a kódové pokladny. Mnohé zákazníky napoprve zaujalo, že se na prodejních lístcích uvádějí nejen ceny, ale i názvy zboží, což je vynikající pro případné reklamace. Zbývá už jen jediné - vývěsní štít, ale i tak si sem již zákazníci svou cestu našli. A to je hlavní.

A. Šváb

Informace Obecního úřadu :

Od 2.1. se vybírají na rok 97 poplatky za psy a z pronájmu popelnic. Cena známky za odvoz popela se od 2. ledna zvyšuje na 21 Kč.

*

Finanční úřad bude sám posílat složenky pro daň z nemovitostí, a to do konce měsíce dubna tohoto roku. Kdo potřebuje tiskopisy k přiznání daně, musí si je vyzvednout přímo na Finančním úřadě .

*

Paní Marie Lásková , Libštát 124/Na Beraňáku/, poskytuje službu - mandlování prádla.

Paní Danuše Sýkorová, Libštát 287 /Na Ptačáku/, poskytuje služby - praní a mandlování prádla.

*

Kronikář obce prosí všechny spolky, organizace a firmy, aby mu poskytly stručné informace o činnosti a dění v roce 1996. Lze tak učinit přímo u A. Švába v základní škole nebo prostřednictvím OÚ.

Poděkování :

Ředitel Masarykovy ZŠ děkuje paní R. Lukešové a panu Zdeňku Láskovi za sponzorské dárky škole.

Černá kronika :

Na přelomu roku 1996 a 1997 došlo k poškození tabule s odjezdy vlaků na místní železniční zastávce. Škoda, která by si určitě vyžádala nezanedbatelné náklady na opravu, byla odstraněna svépomocí pracovníka Českých drah.

Další informace ze školství :

Dne 5. února proběhl zápis dětí . V příštím školním roce nastoupí do 1. třídy přibližně 20 žáků, z nichž 16 je z Libštátu .

*

V úterý dne 4. února uspořádala lomnická ZUŠ vystoupení libštátských dětí, které se učí hrát na kytaru. V kreslírně Masarykovy ZŠ se zároveň uskutečnila i krátká schůzka s jejich rodiči. V příštím školním roce počítá ZUŠ s rozšířením výuky o další hudební nástroj a hudební teorii, bude-li zájem ze strany žáků a rodičů.

*

Obecní úřad obdržel "Zásady pro poskytování investičních a neinvestičních dotací Ministerstva zemědělství pro rok 1997". V textu je specifikováno, kdo může být dotovaným subjektem, forma dotace, a je zde popsán přesný postup při podání žádosti, včetně nutných příloh. Zájemcům o dotační titul je tento text k dispozici.